
Als Bank der persönlichen Nähe bietet die Bank BSU zeitgemässe Finanzdienstleistungen kompetent aus 
einer Hand. Zur Verstärkung unseres Teams in Uster suchen wir eine engagierte Persönlichkeit als

BUSINESS ANALYST /
PROJEKT- UND PROZESSVERANTWORTLICHE*R 80-100%

Hier wirkst Du mit:

•	 Du bist als Prozessverantwortliche*r für die Prozesse und Applikationen einer oder mehrere der 
Banken-Kernprozesse Basisdienstleistungen, Zahlen, Anlegen, Finanzieren, Vorsorgen zuständig und 
sorgst dafür, dass diese effektiv geführt und gelebt werden können

•	 Du bist als Business Analyst dafür zuständig, die vorliegenden Weiterentwicklungsanforderungen in 
enger Zusammenarbeit mit den Fachbereichen zu ermitteln

•	 Du vergleichst diese Anforderungen mit der aktuellen Situation und definierst Lösungsansätze, wobei 
du die bestehende Organisation und Systemumgebung berücksichtigst

•	 Du gehst in die Problemstellung und den Kontext ein, um zur optimalen Lösungsfindung beizutragen
•	 Du setzt die neuen Anforderungen in der Rolle der Projektleiterin / des Projektleiters selbstständig 

um
•	 Du bist zudem in den Testprozess involviert, indem du Testfälle definierst, Benutzer*innen beim 

Testen unterstützt und bei der Fehleranalyse hilfst
•	 Du vertrittst die Bank in den betreuten Kernprozessen in Fach- und Projektgremien gegenüber 

externen Partnern

Das bringst Du mit:

•	 Du bist eine selbstständige und initiative Persönlichkeit, welche Freude hat, als Allrounder*in in 
einem kleinen Team mitzuwirken und die Bank BSU weiterzubringen

•	 Du bringst eine starke Hands-on-Mentalität mit sowie eine klare Haltung gegenüber hoher Qualität 
und kundenorientiertem Denken

•	 Du bist eine kommunikative, offene und hilfsbereite Persönlichkeit, die sowohl als Einzelkämpfer*in 
als auch als Team-Partner*in zu Hochform aufläuft

•	 Du verfügst idealerweise über eine Ausbildung und Weiterbildung im Bankenwesen
•	 Du besitzt mehrjährige Berufserfahrung und ein ausgewiesenes Fachwissen in einem oder mehreren 

der Bank-Kernprozesse Anlegen, Vorsorgen, Finanzieren, Zahlen und Basisdienstleistungen 
•	 Du bringst eine aktive Bereitschaft mit, Dein Fachwissen aufzubauen und zu vertiefen
•	 Von Vorteil hast du bereits Berufserfahrung als Projektleiter*in im Finanzdienstleistungsumfeld
•	 Ebenfalls verfügst du von Vorteil über IT-Kenntnisse im Workplace-Bereich und Kenntnisse der 

Bankenapplikation Finnova 

Darauf kannst Du Dich freuen:

•	 Attraktive Personalkonditionen (41h-Woche, Homeoffice, flexible Arbeitszeiten, Vorzugskonditionen 
auf Bankprodukte)

•	 Abwechslungsreiche und herausfordernde Tätigkeit in unserer regional verankerten Bank
•	 Kurze Entscheidungswege und Kommunikation auf Augenhöhe
•	 Möglichkeit, mit Deinen Ideen die Zukunft unserer Bank mitzugestalten
•	 Wertschätzende Du-Kultur, familiäres Umfeld sowie bereichsübergreifender Zusammenhalt
•	 Einarbeitung durch aufgeschlossene und qualifizierte Teamkolleg*innen
•	 Zertifizierte «Great Place To Work®» Arbeitgeberin 

Bist Du ein*e Macher*in und willst ganz nach unserem Slogan <<eine*r von uns>> werden? Bringst Du Eigen-
initiative mit, sprichst die Sprache unserer Kundschaft und fühlst Dich in einer kleinen Bank zu Hause?

Dann sende uns Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen an jobs@bankbsu.ch oder Deinen Lebenslauf 
sowie ein Video zu Dir und Deiner Motivation per WhatsApp an 079 667 81 99. Wir freuen uns, Dich 
kennenzulernen.

Für telefonische Auskünfte steht Dir unsere Partnerfirma
Equilas AG, Corinne Auderset, Tel. 058 748 44 31,
gerne zur Verfügung.

Werde auch Du <<eine*r von uns>> 
und gestalte die Zukunft unserer 

Bank mit Deinen Werten mit.


